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DYI Wax Melt Box 

Οδηγίες Κατασκευής για Τάρτες Κεριού. 

Το DYI Wax Melt Box περιέχει: 
 

 Μπολ από ανθεκτικό πλαστικό, κατάλληλο για φούρνο μικροκυμάτων 

 0.5kg Φυτικό Σκληρό Κερί Ελαιοκράμβης Colza 

 2τμχ Πλαστικό Καλούπι Καρδιές 6 θέσεων 

 1τμχ Καλούπι Σιλικόνης Καρδίες - Hearts 

 30ml Αρωματικό Έλαιο No5 

 30ml Αρωματικό Έλαιο Paris City of Lights 

 Χρώμα για κερί 2 κύβοι – Κόκκινο 

 Χρώμα για κερί 2 κύβοι – Μωβ 

 Οδηγίες Κατασκευής 

 

 

 

Βήμα 1 - Λιώστε το σκληρό κερί ελαιοκράμβης Colza 

Χωρίστε το κερί σας σε δύο ίσα μέρη των 250gr. Το ένα μέρος θα το χρησιμοποιήσετε για να φτιάξετε  wax melts με άρωμα  
Νο 5 με το ένα χρώμα (π.χ. κόκκινο) και το άλλο μέρος για να φτιάξετε wax melts με το άρωμα Paris City of Lights με το άλλο 
χρώμα (π.χ. μωβ). Προσθέστε το κερί στο πλαστικό μπολ και λιώστε το στο φούρνο μικροκυμάτων σε διαστήματα  
15 δευτερολέπτων, για να μην υπερθερμανθεί το κερί. Εναλλακτικά, μπορείτε με ασφάλεια, να χρησιμοποιήσετε ένα σκεύος 
λιωσίματος ανθεκτικό στη θερμότητα και να λιώσετε το κερί με τη μέθοδο του Μπαιν Μαρί (Bain-Marie).  
Ποτέ μη φέρνετε σε άμεση επαφή με τη φωτιά το σκεύος λιωσίματος κεριού. Περιμένετε μέχρι το κερί να λιώσει εντελώς. 

Βήμα 2 - Προσθέστε χρώμα  
Κόβοντας τον κύβο χρώματος με ένα μαχαιράκι, προσθέστε στο λιωμένο κερί ξύσματα και ανακατέψτε απαλά μέχρι να λιώσει 
το χρώμα. Όσο περισσότερο χρώμα προσθέσετε, τόσο πιο σκούρο θα είναι το αποτέλεσμα! 

Βήμα 3 - Προσθέστε άρωμα   
Αφαιρέστε το σκεύος λιωσίματος κεριού από το Μπαίν Μαρί. Προσθέστε το αρωματικό έλαιο σε περιεκτικότητα μέχρι και 12%.  
Για τα 250gr θα προσθέσετε ολόκληρο το μπουκαλάκι αρώματος 30ml. Καθώς βάζετε το άρωμα στο λιωμένο κερί, συνεχίζετε το 
απαλό ανακάτεμα, ώστε να μην δημιουργηθούν φυσαλίδες, για τουλάχιστον 2 λεπτά.  

Βήμα 4 – Τοποθέτηση στο καλούπι και κρυσταλλοποίηση  
Όταν το κερί σας φτάσει στη θερμοκρασία χύτευσης (για το Σκληρό Κερί Ελαιοκράμβης Colza 70-75°C περίπου) είναι έτοιμο να 
τοποθετηθεί στο καλούπι. Αφού το τοποθετήσετε στο καλούπι, αφήστε το για 24 ώρες να κρυσταλλοποιηθεί.  

 

Συγχαρητήρια! Τα Wax Melts είναι έτοιμα! 

 

 

Tips: 

 Μπορείτε να λιώσετε το κερί ξανά και ξανά και να πειραματιστείτε! 
 Μπορείτε να προσθέσετε στα wax melts όσο χρώμα επιθυμείτε! Όσο πιο πολύ χρώμα προσθέσετε τόσο πιο σκούρο θα 

είναι το αποτέλεσμα! 
 Τα 30ml άρωμα στα 250gr κερί ισοδυναμούν με το 12% της ποσότητας σε άρωμα. 

 


